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Kyselyn taustaa

• Kysely toteutettiin yhteistyössä Suomen Valmentajat ry:n 
kanssa

• Kyselyyn vastasi 519 valmentajaa. 

• Kysely tehtiin internet-kyselynä 30.8. – 18.9. välisenä aikana
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Vastaajien taustaa 1/3
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Vastaajien taustaa 3/3
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Tehdäänkö suomalaisessa huippu-urheilussa 
tarpeeksi eri urheilulajien välistä yhteistyötä?
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'Jos lajien välistä yhteistyötä kehitettäisiin Suomessa 
merkittävästi, suomalainen huippu-urheilumenestys 
parantuisi selkeästi.'
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Mihin suuntaan Jukka Pekkalan johtaman 
muutostyöryhmän vie suomalaista huippu-
urheilujärjestelmää?
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Mitkä ovat suurimmat haasteet lajien välisen 
yhteistyön tekemiselle?
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Nykyinen yhteistyö toisen urheilulajin valmentajan / 
organisaation kanssa?
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Nykyinen yhteistyön muoto toisen urheilulajin 
valmentajan / organisaation kanssa?
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Mitkä yhteistyön muodot eri lajien välillä ovat 
kaikkein tärkeimpiä?
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'Suomalaisessa huippu-urheilussa tehdään 
tarpeeksi kansainvälistä yhteistyötä.'
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'Suomen on tarpeellista panostaa kansainväliseen 
yhteistyöhön.'
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